

I. stopnja: vrtec, 1. razred

Knjiga: Alberto Lot: *Ujel sem škrate*. Ilustriral Alberto Lot. Prevedel Vasja Bratina.

Škrati so očarljivi: pristrčni in ljubki, vedno pripravljene pomagati in kaj koristnega svetovati. Vendar niso vsi taki. Tega škrate ne poskušajte ujeti, sicer boste imeli same težave! Knjigo odprite zelo previdno! Navihano zgodbo, polno toplega humorja, odlično dopolnjujejo privlačne ilustracije.

NASLOV LIKOVNEGA IZDELKA: *Jaz, škrate in Anžej na počitnicah*.

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/ujel-sem-skrata/>

ALI:

Knjiga: Vane Kosturanov: *Deklica in mesto*. Ilustriral Vane Kosturanov. Prevedel Aleš Mustar.

V sivem mestu, ki je tako dolgočasno, da so iz njega izginili še metulji, ptice in sonce, je živela deklica. Nekega dne je razmišljala o ljudeh, ki jih v mestu sicer res ne manjka, a so vseeno osamljeni. Med premišljevanjem je zatavala v gozd, kjer je odkrila svet, poln barv, ptic in metuljev. Nenadoma se ji je utrnila odlična zamisel ...

NASLOV LIKOVNEGA IZDELKA: *Deklica odkriva lepote narave*.

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/deklica-in-mesto/>

II. stopnja: 2. razred

Knjiga: Federico Apel: *Kaj bo zakuhal krokodil?* Ilustriral Federico Apel. Prevedla Dušanka Zabukovec.

Praznovanje pri zakoncih Finkel: tu so pomembni gostje, dragocen nakit, čistokrvni psi. In zelo posebna torta. Ampak na zabavo se je prikradel krokodil, skrivnostni tat, ki ga ni še nihče zasačil. Dobro napnite oči!

NASLOV SPISA: *Krokodila sem zalotil/-a, ko mi je izmaknil ...*

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/kaj-bo-zakuhal-krokodil/>

ALI

Knjiga: Jan De Kinder: *Moja babi*. Ilustriral Jan De Kinder. Prevedla Stana Anželj.

Dedek pogreša babico, zato nujno potrebuje razvedrilo! Ko ga obiše vnukinja z rolko, se skupaj odpravita jadrat. Z dedkom je izjemno zabavno, toda kje je babi? Pristrčna zgodba o ljubezni in naklonjenosti med družinskimi člani in o medgeneracijskem sožitju.

NASLOV SPISA: *Babičin nepozabni adrenalinski podvig*.

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/moja-babi/>

III. stopnja: 3. razred

Knjiga: *Zarja in Živa: Plešasti Perko*. Ilustrirala Salla Savolainen. Prevedla Julija Potrč Šavli.

Zarja trdi, da je bila Živa kot dojenčica plešasta, kar mlajšo sestro strašno razjezi. Bomo že videli, kdo je plešast, se ji Živa sklene maščevati. Naslednje jutro je Zarja čisto iz sebe, prebudila se je brez svojih kitk! Toda Živa pravi, da se je ponoči naokrog smukala zlobna miš. Ali pa je kitke odstrigel plešasti vlomilec, namigne vaškemu policistu Mehu. To ne more biti nihče drug kot znani Plešasti Perko, sklene policist in nemudoma pokliče okrepitev, da bi razrešili to nenavadno razbojništvo ...

NASLOV SPISA: *Z Zarjo in Živo smo ostrigli/-e policista Meha*.

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/zarja-in-ziva-plesasti-perko/>
ALI

Knjiga: Audra Baranauskaitė: *Tinček*. Ilustrirala Lina Itagaki. Prevedel Klemen Pisk.

Včasih otroci ne slišijo tega, kar jim govorimo, in zdi se, da niti nočejo slišati. Včasih pa ne vidijo tega, kar nočejo videti. So pa tudi otroci, ki res ne vidijo, in takšni, ki res ne slišijo. Toda naš Tinček je nekaj prav posebnega in dogajajo se mu sila čudne reči. Včasih ne vidi, drugič ne sliši. Pa vendar je Tinček hkrati povsem običajen fant, ki rad spoznava svet okoli sebe in obožuje sladoled in palačinke.

NASLOV SPISA: *Tinček, vladar ptic in krotilec oblakov*.

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/tincek/>

IV. stopnja: 4. razred

Knjiga: Tomasz Małkowski: *O Kamilu, ki gleda z rokami*. Ilustrirala Joanna Rusinek. Prevedel Klemen Pisk.

Petletni Kamil je od rojstva slep. Pa se ga zaradi tega bojimo? Se nam neizmerno smili? Moramo zanj skrbeti na vsakem koraku? Seveda ne, čisto dobro se znajde sam! Kot vsak drug deček ima tudi on nore ideje in doživlja nenavadne dogodivščine. Razigran, zvedav in navihan fant se rad vozi s kolesom, se spušča po toboganu in igra nogomet. Pri soočanju s svetom mu ob strani stojijo starši in starejša sestra Suzana, s katero uganjata norčije in si včasih ponagajata. Toda kadar je treba, se vedno zavzameta drug za drugega.

NASLOV SPISA: *Kamil se odpravi v knjižnico*.

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/o-kamilu-ki-gleda-z-rokami/>
ALI:

Knjiga: Aino Havukainen in Sami Toivonen: *Tine in Bine na poletnem taboru*. Prevedla Julija Potrč Šavli.

Teo gre prvič na poletni tabor. Že na avtobusu spozna dva zabavna in malce čudaška fanta. Če kdo, potem bosta Tine in Bine teden na taboru izkoristila do konca! Poletni tabor je nepozabna dogodivščina z zabavnimi aktivnostmi, kot so peka palačink, igra zastavo krast in taborni ogenj, pa čeprav Tea začne mučiti domotožje in čeprav se s Tinetom in Binetom skoraj izgubi v gozdu.

NASLOV SPISA: *S Tinetom in Binetom ob tabornem ognju*.

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/tine-in-bine-na-poletnem-taboru/>

V. stopnja: 5. razred

Knjiga: Susanna Mattiangeli: *Mina HB 3: Nove ideje ...* Ilustrirala Rita Petruccioli. Prevedla Dušanka Zabukovec.

V zvezku, ki je pred vami, vas čakajo nove zanimive pripovedi in zgodbe o poletnih potegavščinah, kajti Mini HB se tudi med počitnicami utrne cel kup idej. Na taboru, kamor morata Mina in njen bratec Lev, so na srečo tudi Minina simpatija Jakob in prijatelja Neža in Janko Trudnik, ki jima preglavice po novem povzročajo (slovnične) definicije njenega razmerja. Minino poletje bodo popestrile še mnoge zabavne, neverjetne in nenavadne reči, pojavili pa se bodo tudi – verjeli ali ne – posebni gosti iz vesolja ...

NASLOV SPISA: *Mina in Jakob poletita v vesolje*.

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/mina-hb-3-nove-ideje/>

VI. stopnja: 6. razred

Knjiga: Stefan Boonen: *Zadeva z Levom*. Ilustriral Melvin. Prevedla Stana Anželj.

Nekega dne Leva ni več. Tako se začne. Mama mu ni pustila sporočilca, učiteljica ga ne pozna. Lev mora poiskati samega sebe. Na srečo mu pri tem pomaga bivši kaskader Maks Utežka, ki je prepričan: čeprav te trenutno ni, še zmeraj si. Lev in Maks se podata na edinstveno dogodivščino, v kateri nastopajo tudi ptice, Levov očka, torta in čudaška Kornelija ...

NASLOV SPISA: *Maks mi je zaupal modrost, s katero sem pomagal Levu*.

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/zadeva-z-levom/>

VII. stopnja: 7. razred

Knjiga: Petr Stančík: *H₂O in pastirji sanj*. Ilustrirala Galina Miklínová. Prevedel Peter Svetina.

Pred Hubertom, Hugom in Ofelijo (oziroma klanom H₂O) je nov izziv. Njihova podmornica Abramis je uničena, zato jo zamenjajo s tovornjakom strica Benedikta, ki mu iz odsluženih senčnikov izdelajo krila, in že so pripravljene na nove dogodivščine! Njihov stari znanec, profesor Vulfpes, ima namreč nov zlobni načrt, ki se že uresničuje: njegov mozgocucelj – naprava za izsesavanje sanj – povzroča kaos na ulicah mesta.

NASLOV SPISA: *Tornado je Huberta, Huga in Ofelijo prinesel pred vrata naše šole.*

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/h2o-in-pastirji-sanj/>

VIII. stopnja: 8., 9. razred

Knjiga: Juhani Püttsepp: *Luna kot zlata ladja*. Ilustriral Gundega Muzikante. Prevedla Julija Potrč Šavli.

Jeseni leta 1944, med vojno, je na tisoče Estoncev in Latvijcev zapustilo svoje domove in pobegnilo na Švedsko. Med ubežniki je bilo tudi veliko otrok, ki so se na lepem morali nehati igrati in čez noč odrasti. S svojimi družinami so se podali čez nevihtno Baltsko morje, da bi prispeli tja, kjer živita kralj in kraljica ter so zlate pomaranče na doseg roke. Tudi deklica Keete se s starši odpravi na pot in v majhnem ribiškem čolniku se soočijo z nemalo nevarnostmi.

NASLOV SPISA: *S Keete na poti v lepšo prihodnost.*

Knjigo lahko kupite TUKAJ: <https://www.sodobnost.com/izdelek/luna-kot-zlata-ladja/>

Mentorje prosimo, da z vsake stopnje izberejo **največ dva spisa**. Na njih naj bodo navedeni ime in priimek avtorja in mentorja ter kontaktni podatki mentorja (e-naslov in mobilna telefonska številka), razred, naziv in naslov šole. Število likovnih izdelkov ni omejeno.

Likovne izdelke in izbrane spise (v treh izvodih) pošljite do **4. aprila 2025** na naslov: KUD Sodobnost International, Ulica padlih borcev 9, 1000 Ljubljana, z oznako »Literarni natečaj«, ali na e-naslov zalozba@sodobnost.com. Tudi likovne izdelke lahko pošljete v Wordu ali v JPG- ali PDF-formatu.

Spise in likovne izdelke bo ocenila tričlanska komisija, ki bo izbrala 16 najboljših, z vsake stopnje po dva. Kriteriji za ocenjevanje so izvirnost, slogovna spretnost in navezava na literarno predlogo.

Imena nagrajencev ter nagrajeni spisi in fotografije bodo objavljeni na spletni strani www.sodobnost.com **23. aprila 2025**. Avtorji/-ce nagrajenih spisov bodo prejeli/-e knjižne nagrade in poklepetali/-e z enim od avtorjev. Za podrobnejše informacije o natečaju in knjigah se lahko obrnete na Alenko Urh (01/4372-101 ali alenska.urh@sodobnost.com).